



Purcari intră în indicele BET

București, 4 septembrie 2018

Acțiunile Purcari Wineries Plc (“Grup”), una din cramele de frunte din Europa Centrală și de Est, urmează să fie incluse în BET, indicele principal al Bursei de Valori București. Numărul total al companiilor din BET va fi astfel extins de la 13 la 15 companii. Modificările vor fi aplicate începând cu data de 24 septembrie. Pe langa BET, acțiunile Purcari vor fi incluse și în indicele BET-TR, care include și dividendele acordate de companiile din BET. Decizia a fost formalizată de Comisia Indicilor, în ședința din 3 septembrie.

Victor Bostan, CEO al Purcari Wineries, a comentat: “Suntem încântați de privilegiul de a fi incluși în indicele principal al BVB, în acest grup select de 15 societăți românești de top. Noutatea e un mare prilej de mândrie pentru noi, dar e și o responsabilitate, și mai mare. Vom fi bucuroși să lărgim baza noastră de investitori și să-i salutăm în rândul co-proprietarilor Purcari. Această includere ridică și mai sus nivelul de exigență pe care ni-l impunem, să livrăm rezultatele așteptate de comunitatea financiară, să excelăm la relația cu investitorii, pe lângă activitatea noastră de bază de a produce vinuri de excepție. Vom toasta cu Cuvée de Purcari, spumantul nostru medaliat cu aur, pentru a celebra această realizare importantă”.

John Maxemchuk, COO al Purcari Wineries a adăugat: “Includerea Purcari in BET va aduce mai multă diversitate indexului, oferind investitorilor expunere adițională la sectorul de consum în România, unul foarte dinamic. România este piața noastră principală de desfacere, în care Purcari continuă să demonstreze rezultate excelente, vânzările crescând cu 44% în prima jumătate a 2018, accelerând la +57% in trimestrul doi. Cota noastră de piață a crescut de la 3% în 2014 la 9% în 2018, dar vedem încă spațiu amplu pentru creșteri adiționale. Sperăm ca investitorii în căutare de o expunere reprezentativă la economia României, incluzând segmentul de consum, sunt la fel de încântați ca și noi de intrarea Purcari în BET”.

Ponderile simbolurilor din componența indicilor BET și BET-TR vor fi determinate pe baza numărului de acțiuni și a prețurilor de închidere înregistrate la finalul ședinței de tranzacționare din data de 14 septembrie 2018. Noile structuri ale indicilor BVB vor fi anunțate la finalul zilei de 14 septembrie 2018 și vor intra în vigoare începând cu ședința de tranzacționare din data de 24 septembrie 2018.

BET (Bucharest Exchange Trading index) este primul indice dezvoltat de BVB și reprezintă indicele de referință al pieței locale de capital. Înființat pe 19 septembrie 1997, BET a avut în componența sa un număr maxim de 10 companii timp de aproape două decenii. După includerea Purcari Wineries, cele 15 companii care vor face parte din indicii BET și BET-TR vor fi: Banca Transilvania, BRD – Groupe Societe Generale, Bursa de Valori Bucuresti, CONPET, DIGI Communications, Electrica, Fondul Proprietatea, MedLife, OMV Petrom, Nuclearelectrica, Purcari Wineries, Romgaz, Sphera Franchise Group, Transgaz, Transelectrica.

Despre Purcari

Purcari Wineries Plc (brandurile Purcari, Crama Ceptura, Bostavan și Bardar) este unul dintre cele mai mari grupuri de vinuri și brandy din Europa Centrală și de Est. Grupul gestionează în jur de 1.000 de hectare de podgorii și operează patru platforme de producție în România și Moldova. Grupul este lider în segmentul de vinuri premium din România, cu o cotă de 30% și cel mai mare exportator de vin din Moldova, livrând în peste 30 de țări. Fondată în 1827, Purcari este cea mai premiată vinărie din Europa Centrală și de Est, la Decanter Londra 2015-2018 și printre cele mai bine poziționate pe Vivino, cu un scor mediu de 4.0 din 5.0, bazat pe mai mult de 18.000 de recenzii. Din februarie 2018, Grupul este listat la Bursa de Valori București (simbol WINE). Grupul e condus de Victor Bostan, un veteran de peste 30 de ani în businessul vinicol și susținut de investitori de top ca Horizon Capital, Franklin Templeton, SEB, Fiera Capital și IFC.

Informații

Diana Durnescu

Manager relații investitori

Investor.relations@purcari.wine

Declarație generală privind răspunderea

Acest document poate conține anumite declarații anticipative care se bazează pe estimări și previziuni. Prin natura lor, aceste declarații de perspectivă sunt supuse unor riscuri și incertitudini importante și factori care nu țin de controlul sau de capacitatea noastră de a prezice. Aceste declarații de perspectivă nu ar trebui considerate ca o garanție a performanței viitoare, rezultatele efective ar putea să difere semnificativ de cele exprimate sau implicite de acestea. Declarațiile anticipative reflecta doar punctul de vedere al Grupului de la data prezentului document, iar Grupul nu se angajează să revizuiască sau să actualizeze aceste declarații anticipative. Declarațiile anticipative ar trebui să fie utilizate cu prudență și atenție și în nici un caz Grupul și conducerea acestuia nu pot fi trase la răspundere pentru nicio investiție sau altă decizie bazată pe astfel de declarații. Informațiile din acest document nu constituie o ofertă de vânzare sau o invitație de a cumpăra acțiuni în cadrul Grupului sau o invitație sau un stimulent pentru a se angaja în alte activități de investiții.